

Уважаемые жильцы!

На собрании 9 июля я выступать отказываюсь, т.к. больше не являюсь Председателем Правления, а как член Правления могу и прогулять собрание. Другие члены Правления также посещали далеко не все собрания.

Я готовилась к собранию 17 июля 2014г. и финансовый отчет за прошлый год в том числе (кстати он был распечатан с обратной стороны платежных документов за март 2014г. – т.е. укрывательством ни кто не занимался), также подготовила протокол о проделанной работе за год и проект плана работы на 2014 год. Члены правления на собрании не присутствовали, жильцы согласно повестки собрание провести не дали и поэтому я отказываюсь проводить собрания и в очередной раз подвергаться моральному избиению.

Финансовый отчет за полугодие я разложила в почтовые ящики членов Правления, также он будет распечатан в платежных документах за июнь 2014г. Тоже самое было сделано и в прошлом году: и годовой и полугодовой отчеты распечатаны в платежках. Также они вместе с протоколами выкладываются на сайте Администрации.

Все Вы умные, понимающие, адекватные люди, надеюсь меня поймете, а с выборами нового Председателя разберетесь и без меня.

С уважением,
Член Правления Е.В. Осинкина